

神马都是浮云 唯有中百万巨奖最给力

苏州彩民投注竞彩足球, 中出110万巨奖

最近,新一轮寒潮大举袭击我省,可在我省的竞彩市场上,却因一条爆炸性的中奖新闻让这个冬天暖意融融,在苏州昆山,一竞彩牛人狂打1800多张竞彩足球彩票,一举擒获竞彩足球大奖110万,苏州首个竞彩足球百万大奖由此诞生。

4小时狂打1800多张票 打票打到手软

据苏州昆山05555竞彩店销售员回忆,11月25日下午四点钟左右,经常光顾竞彩店的杨先生(化姓)来到竞彩店向销售员说,今天看好了两场足球,准备多倍投一些。“按照我单子上写的这两场足球打,2串1倍投,先给我出100张票。”杨先生胸有成竹地对销售员说。整整打了20多分钟,100张票刚打完,只听杨先生又高声喊:“再打100张票吧!”销售员又马不停蹄地打了100张,就这样,这边刚打完票,那边杨先生又让接着打,一直持续到晚上8点多钟,销售员估计了一下,总共打了1800多张票。

“一直不停地打票,我手都软了,最后不得不让我一个同事替我接着打。”05555销售员对记者说,“因为杨先生特别自信,引来很多彩民的围观,他打完之后,很多彩民跟着打了不少,结果都中奖了。”

2串1倍投擒获110万 “竞彩杨百万”一举成名

开奖结果出来后,杨先生选择的

两场比赛全部命中。销售员粗略估计了一下,杨先生此次中得的奖金应该超过了100万。根据数据显示,杨先生共中得约110万元竞彩足球奖金。这也是竞彩在江苏上市以来,继无锡诞生竞彩足球百万大奖之后,江苏产生的又一个竞彩足球百万大奖。

05555竞彩店其他彩民笑称:“杨先生简直比股民杨百万还厉害,看来,竞彩要想多中奖,低关倍投才是王道啊。”

“竞彩杨百万”很低调 更多竞彩牛人值得期待

很多彩民听说“彩民杨百万”的中奖喜讯后,都想一窥这位彩市“带头大哥”的庐山真面目,可是,自从中得百万大奖之后,他就好像人间蒸发了一样。有人猜测,杨先生是外地来昆山做生意的,中奖之后,估计是回老家兑奖去了。因其单张票的中奖额度不大,因此他可以在全省的任意竞彩店兑奖,行踪自然显得神秘。当然,这一切都是浮云,除了实实在在的百万大奖,以及竞彩带来的无限乐趣。

通讯员 梁启军 快报记者 付智勇



漫画 俞晓翔

竞彩足球怎么玩?

猜足球胜负

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”、“平”、“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊较大时,采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。猜比分玩法最多只能串三关。

猜足球半全场

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在上半年45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”、“平”、“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。

猜足球总进球数

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。在这种玩法中,双方进球数为0、4、5、6时是最容易赚钱的。

竞彩票怎么买

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。

竞彩



旧号新用 小伙本命年 收获大乐透769万大奖

仔裤、运动鞋,既没戴帽子也没围围巾,和前一日的包裹严实的7位数500万得主吴女士完全不同。刚进入大厅的时候,小宋还显得有些紧张,除了一些基本的个人信息,对于记者的其他问话只是笑着点点头,并不回答。不过当听记者跟他说起前日领奖的吴女士的领奖趣事,小宋的紧张情绪显然得到了不少缓解,终于开始介绍起他的中奖经历来。

旧号新用网中769万大奖

虽然年龄不大,小宋的彩龄却已有7年之久。“7年前跟着亲戚到常州来打工,平时生活很单调,接触了彩

票之后觉得很有趣,就一直买到了现在,以前主要买7位数,现在大乐透也坚持购买。”当然,因为自己经济状况并不是很好,所以小宋买彩票还是很有分寸的,每期一般只买上两三注号码。而且他买彩票也很随意,每期自己选号码,看着顺眼的号码就多守上几期。12月6日那天他出门的时候很匆忙,没有写好要投注的号码,于是从扔在桌上的一堆之前购买的彩票中随意抽了一张大乐透的,就按上面的两注号码对10143期进行了投注。

领完奖赶回常州上夜班

好运总是在不经意间降临,就

这么无意的一回“旧号新用”,却让小宋尝到了中奖滋味。当期他购买的第一注号码“10-16-18-22-27+06-08”命中了769万元的头奖。虽说中了大奖,可小宋并没有打算辞掉工作,毕竟经历了长时间的在外打拼,他深知生活的不易。他表示目前的打算还是正常上班,“今天领完奖还要赶回常州,晚上继续上夜班”。对于这巨额的奖金,小宋显然也还没有做好规划,“等过年回家的时候和家人一起商量下,到时候再决定后面的生活怎么打算,这对我的人生来说应该是一次巨大的转折。”

彩市公告牌

奖池突破1.3亿元 大乐透表现超给力

目前超级大乐透玩法的奖池高达1.3亿元,本周六该玩法的开奖表现肯定又将深受关注。

12月15日,10147期大乐透开出的中奖号码为前区“01、15、19、21、23”,后区“11、12”,开奖公告显示,当期一等奖全国并没有人中出,二等奖共中出13注,每注奖金29万余元,其中有2注进行了追加投注,多获得17万余元的奖金。我省彩民当期中得了一注二等奖。

由于10147期未能送出头奖,大乐透奖池在当期开奖过后实现进一步的蓄积,本周六即将开奖的10148期,彩民可以继续向高达1.3亿元的奖池发起全面冲击。

在我省彩市,尤其值得一提的就是层出不穷的大乐透复式票奇人,他们或凭借豪迈的大额复式投注力揽大奖,或靠着巧妙构思的小额复式票频频让头奖光顾我省,可以说,如今复式投注已经成了咱们江苏彩民的金字招牌,民间高手比比皆是。面对如此丰厚的奖池,开动脑筋选出一组适合自己的复式号码显然也将成为这些民间高手的首要功课。期待本周六再有捷报传来!

彩市万花筒

顶呱刮颁奖礼“影帝影后”出炉



2010年顶呱刮颁奖典礼已颁出两期,众多奖项都已出炉,但最引人注目的“影帝影后”尚未颁出,这个奖项的归属将从顶呱刮众多的中奖者中产生,本篇将挑出几篇经典的中奖案例以飨读者。

最佳团队奖

首个“财神到”百万
中奖者杨先生等

今年3月16日下午4点左右,无

锡市体彩中心接到曹张新村02192体彩网点业主王先生的报喜电话,江苏省第一个财神到百万大奖已中出!在王先生的陪同下,来到体彩中心领奖的有三位彩民,这张100万中奖彩票是他们其中一位个子较高的彩民杨先生刮到的,杨先生还指着另外两位彩民告诉我们,彩票是他们三个人合买的,因此中奖的快乐和奖金也要一起来分享。财神到作为顶呱刮的百万票种一上市就很受彩民追捧,但有趣的是百万大奖始终不露面,引发了媒体的“全城搜索令”!更具戏剧性的是百万大奖还是以合买中出,不得不说不说这个中奖太给力了!

最佳女主角

“超值现金”百万得
主苏州阿姨

今年的4月23日一早,一位苏州

阿姨拿着一张“超值现金”中奖票来到苏州体彩兑奖处,这也是我省超值现金第2个百万大奖。经了解得知,这位姓陆的阿姨只买了两张就中得了大奖,当时第一张彩票的第六区,陆阿姨发现三个相同的数字出现了,刚开始她还以为是1万元,再定睛一看,“1,000,000”字样简直吓坏了她。其实这位陆阿姨还是个“投资达人”。今年年初,她就投资20多万打新股,并成功命中了2只,赚了3万多。最让人感动的是陆阿姨当时表示,会从100万中拿出部分奖金捐给青海玉树灾区同胞,帮助他们解决燃眉之急。有一颗爱心,综合实力很强,“影后”非她莫属!

最佳男主角

“大满贯”首个百万
得主王先生

大满贯是我省中出百万最多

的顶呱刮票种,而该票种全国首个百万大奖就诞生在我省南京!据了解,大奖得主王先生是顶呱刮的忠实粉丝,尤其偏爱“百万家族”,一听说大满贯上市了,就迫不及待地跑去站点尝鲜。王先生介绍说,他买了一整本新票的第1张和第11张,两张都中了20元,就又拿了第12张和13张,正是最后那张让他揽获大奖。

至于奖金,王先生表示,他自己是李连杰的粉丝,而李连杰做公益的行动一直影响着他。所以,他准备拿出2万元,以女儿的名义捐给慈善机构,让体彩的爱心蔓延开来。王先生获奖理由和苏州阿姨很相似,忠实的顶呱刮粉丝,关爱公益事业,配得上“影帝”称号!

本组撰文 通讯员 郑俊春 朱
莱 快报记者 付智勇